Тест 9

ТЕКСТОВЫЕ ЗАДАЧИ

Вариант 1
1. Катя нарисовала 11 тюльпанов. 8 тюльпанов она раскрасила красным карандашом, а остальные — жёлтым. Сколько тюльпанов Катя раскрасила жёлтым карандашом?

Ответы: 1) 4 тюльпана 2) 19 тюльпанов 3) 3 тюльпана

2. Во дворе было 13 цыплят, а гусят—на 6 меньше. Сколько гусят было во дворе?

Ответы: 1) 8 гусят     2) 7 гусят     3) 19 гусят

3. Мальчики сделали 12 бумажных корабликов. Когда несколько корабликов они пустили в ручей, у них оста​лось 8 корабликов. Сколько корабликов мальчики пусти​ли в ручей?

Ответы: 1) 20 корабликов 2) 4 кораблика 3) 3 кораблика

4. Олег сложил картинку из 14 частей, а Игорь — из 9. На сколько больше частей в картинке у Олега, чем у Игоря?

Ответы: 1) на 6 частей 2) на 5 частей 3) на 23 части

5*. В книге 20 страниц. Петя прочитал столько же страниц, сколько и осталось прочитать. Сколько страниц прочитал Петя?

Ответы: 1) 5 страниц  2) 15 страниц   3) 10 страниц

6*. Из корзины взяли 6 грибов. Сколько грибов надо добавить в корзину, чтобы в ней стало на 8 грибов боль​ше, чем было сначала?

Ответы: 1) 6 грибов 2) 14 грибов 3) 8 грибов 4) 2 гриба
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ТЕКСТОВЫЕ ЗАДАЧИ

Вариант 2

1. На клумбе распустилось несколько тюльпанов и 8 нарциссов. Сколько тюльпанов распустилось на клумбе, если всего на клумбе распустилось 12 цветов?

Ответы: 1) 4 тюльпана 2) 20 тюльпанов 3) 3 тюльпана

2. Саша нашёл 4 белых гриба, а бабушка — на 7 гри​бов больше, чем внук. Сколько белых грибов нашла ба​бушка?

Ответы: 1) 3 гриба    2) 11 грибов    3) 12 грибов

3. Лена нарисовала 14 воздушных шаров. После того как она раскрасила несколько шаров, ей осталось раскра​сить ещё 6 шаров. Сколько шаров Лена уже раскрасила?

Ответы: 1) 8 шаров   2) 20 шаров    3) 9 шаров

4. У продавца 8 больших матрёшек и 5 маленьких. На сколько больше у продавца больших матрёшек?

Ответы: 1) на 13 матрёшек    2) на 3 матрёшки    3) на 4 матрёшки

5*. У Марины было 20 р. Она истратила на покупку столько же рублей, сколько у неё осталось. Сколько руб​лей истратила Марина?

Ответы: 1) 15 р.      2) 5 р.      3) 10 р.

6*. Из коробки взяли 7 кубиков. Сколько кубиков надо положить в коробку, чтобы в ней стало на 5 куби​ков больше, чем было сначала?

Ответы: 1) 2 кубика      2) 7 кубиков     3) 5 кубиков     4) 12 кубиков

